

## Даны указания по подготовке проектов с учетом особенностей каждого района и махалли



Президент Шавкат Мирзиёев 1 февраля ознакомился с ходом выполнения данных ранее поручений касательно инвестиционной сферы и презентацией новых проектов.

На презентации, состоявшейся 11 января текущего года, были представлены инвестиционные проекты коммерческих банков на сумму 1 миллиард долларов и 9 крупных промышленных проектов общей стоимостью 8,6 триллиона сумов, разработанные хокимиятом города Ташкента.

В соответствии с указанием главы государства для качественной и своевременной реализации указанных проектов были разработаны и утверждены «дорожные карты» с конкретным указанием мероприятий, сроков и ответственных исполнителей.

За минувшее с первой презентации время коммерческими банками подготовлены дополнительные инвестиционные проекты по перспективным направлениям. Информация о них была представлена на сегодняшней презентации.

Отмечалось, что 10 крупными коммерческими банками разработаны 136 проектных предложений на общую сумму 1,5 миллиарда долларов.

В частности, "Агробанк" выявил возможности для реализации 43 проектов совместно с текстильными кластерами. Осуществление этих проектов общей стоимостью 501 миллион долларов позволит значительно повысить уровень переработки хлопкового волокна и увеличить объем производства готовой продукции.

Национальным банком внешнеэкономической деятельности запланирована реализация в этом году 6 новых проектов на сумму 225 миллионов долларов. В их числе проекты по производству поливинилхлорида и алюминиевых рам в Республике Каракалпакстан, Навоийской и Наманганской

областях, созданию в столице и Ташкентской области транспортно-логистического центра по обслуживанию грузовых поездов и грузовиков.

"Узпромстройбанк" планирует проект стоимостью 110 миллионов долларов в свободной экономической зоне «Ургут», предусматривающий создание мощностей по выпуску 600 тысяч тонн стальной продукции в год.

Банк "Ипотека банк" намерен инвестировать в проект по организации современного центра логистики площадью 27,5 гектара в Куйичирчикском районе. Предприятие сможет принимать 120 тысяч контейнеров в год, обслуживать одновременно 120 грузовых машин и 25 вагонов.

Разработан также проект по созданию в старогородской части столицы Национального торгового городка с привлечением кредита банка "Асака".

Глава государства отметил, что эти проекты должны быть нацелены в первую очередь на создание рабочих мест и производство экспортоориентированной продукции.

В ходе презентации подчеркивалось, что экономическому комплексу следует организовать работу на уровне махалли, коммерческие банки должны помогать реализации высокоэффективных в плане создания рабочих мест проектов на местах, особенно, содействовать молодым предпринимателям.

Указано, что для этого необходимо развернуть новую систему работы банков в махаллях, чтобы они содействовали разработке проектов с учетом специфики отдельно взятого района или махалли, учили население, как зарабатывать на предпринимательстве.

Представлены также планы хокимията города Ташкента по реализации перспективных проектов в новой промышленной зоне в Янгихаётском районе. Ожидается, что на территории промзоны площадью 200 гектаров будет реализован 71 проект на сумму 4,6 триллиона сумов по производству строительных материалов, продовольственной, текстильной продукции и в ряде других важных отраслей.



Uzbekiston Respublikasi Prezidentining  
MATBUOT XIZMATI



Uzbekiston Respublikasi Prezidentining  
MATBUOT XIZMATI

Источник